



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA OSICA DE JOS
PRIMAR

DISPOZIȚIE

referitor la : **acordarea, respingerea, modificarea, suspendarea, încetarea, repunerea în plată a ajutorului social**

Având în vedere:

- prevederile art.1 alin.(2), art.12 alin.(1) și (2), art.14 alin.(3), art.14¹ alin.(5) și (6), art.15 alin.(4), art.20 alin.(2), art.20¹ alin.(1) și (3) și art.30 alin.(1) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art.32 alin.(2), art.33 alin.(3), art.35 alin.(2) și art.52 din Hotărârea Guvernului nr. 50/2011, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile Legii nr.166/2012, pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.124/2011, pentru modificarea și completarea unor acte normative care reglementează acordarea de beneficii de asistență socială;
- prevederile art.1 și art.7 din Legea nr.554/2004, privind contenciosul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

ancheta socială efectuată și cererea nr. 62 din 10-11-2015 a Popescu Augustin CNP 16.01.00.6280814 privind acordarea/modificarea ajutorului social;

- prevederile art.36 alin.(1), alin.(2) lit. d), alin.(6) lit. a) pct.2 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare;
- În temeiul art.68 alin.(1) raportat la art.115 alin.(1) lit.a) din Legea 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Primarul comunei Osica de Jos

DISPUNE:

Art. 1. Începând cu data de 1-III-2015, se ~~acordă~~, se ~~respinge~~, se ~~modifică~~, se ~~suspendă~~, încetează la ajutor minim garantat, se ~~repune în plată~~ ajutorul social în cuantum de 0 lei pentru Popescu Augustin în calitate de titular, cu domiciliul/reședința/ în localitatea Osica de Jos, Județul Olt;

Art. 2. Motivul ~~acordării/respingerii/suspendării/încetării/repunerii în plată~~ ajutorului social:

Se desprinde decizia apărând la biroul
președintelui Popescu Augustin, decizia a decedat
cauș c.d. nr.992660/25.11.2015

Art.3. Dispoziția se poate ataca în condițiile art. 30 alin.(1) din Legea nr.416/2001 și în condițiile Legii nr.554/2004, Legea contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data emiterii.

Art.4. Prevederile prezentei dispoziții, vor fi aduse la îndeplinire de către doamna Popescu Virginia, consilier cu probleme de asistență socială în cadrul aparatului propriu al administrației publice locale și se comunică titularului de dosar, A.J.P.I.S.-OLT și Instituției Prefectului-Județului Olt.



AVIZAT
SECRETAR,
Torcea Daniela